



Kategorija: Analne Kupe

Analna kupa 10cm

Šifra proizvoda: DEBRA01015

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet uzbuđenja i istraživanja sa našom izvanrednom analnom kupom iz renomiranog brenda Pretty Love. Ovaj sofisticirani proizvod, elegantne crne boje, dizajniran je za sve one koji žele da istraže nove dimenzije užitka. Naša **analna kupa** pruža jedinstveno iskustvo zahvaljujući svojoj visoko kvalitetnoj izradi od silikona, koji je poznat po svojoj mekoći i prijatnosti na dodir. Njena savršena dužina od 10 cm i prečnik od 3 cm osiguravaju da će svaki korisnik, bez obzira na nivo iskustva, moći da uživa u jednostavnoj i udobnoj penetraciji.

Ukoliko ste početnik u svetu analnih igračaka, ne brinite. Ova **analna kupa** je posebno dizajnirana da vam pomogne da se upoznate sa ovim uzbudljivim oblikom stimulacije. Sa svojim ergonomskim oblikom, ona prati konture vašeg tela, omogućavajući vam da lako pronađete svoje najosetljivije tačke. Bez obzira na to da li ste iskusni korisnik ili tek započinjete svoje senzualno putovanje, ova igračka će vas sigurno zadovoljiti.

Pored svog odličnog dizajna i funkcionalnosti, **analna kupa** je ekstremno jednostavna za održavanje. Nakon svakog korišćenja, dovoljno je da je operete toplom vodom i blagim sapunom, a njena potpuno vodootporna konstrukcija znači da ćete moći uživati u njoj čak i u užurbanim uslovima kao što su tuširanje ili kupatilo. Zbog svoje lagane težine od svega 0.06 kg, lako je možete poneti sa sobom gde god da krenete, dajući vam slobodu da istražujete svoje želje u bilo kojem trenutku.

Naša online prodavnica je vaša pouzdana destinacija kada su u pitanju artikli iz sexy shop industrije. Sa širokom ponudom proizvoda, sve što vam je potrebno za poboljšanje vašeg intimnog života je na samo nekoliko klikova od vas. Ne samo da nudimo vrhunske proizvode, već vas uveravamo da će vaša kupovina biti potpuno diskretna. Svi naši paketi su jednostavni i neutralni, garantujući vašu privatnost prilikom dostave na vašu adresu.

Zamislite se kako se opuštate, daleko od stresa svakodnevnog života, dok istražujete nove senzacije koje vam naša **analna kupa** može doneti. Savršena za solo uživanje, ali i kao dodatak u igri sa partnerom, ovaj proizvod će uneti novu dimenziju strastvenog istraživanja u vaše intimne trenutke.

Ne čekajte više! Uđite u svet senzualnog istraživanja i dopustite da vam **analna kupa** donese neponovljivo iskustvo. Naručite je danas i započnite svoje putovanje užitka. Otkrijte nove horizonte zadovoljstva uz proizvode koji su pažljivo odabrani da zadovoljite sve vaše potrebe. Vaše zadovoljstvo nam je na prvom mestu, a sa diskretnom dostavom, vaša intima ostaje samo vaša. Pripremite se za uzbudljivo iskustvo koje će vas navesti na nove avanture - vaša **analna kupa** čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Analna kupa 10cm DEBRA01015
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Pretty Love
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6959532318265
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------